

Raport de activitate pe anul 2016 (22.06.2016 - 31.12.2016)

Mă numesc Ambrus Jenő și dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Civic Maghiar - Magyar Polgári Párt. Raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este comisia nr. 1 și anume: Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget - finanțe și administrarea domeniului public și privat, unde sunt membru al comisiei.

În cadrul sesiunilor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al comunei Vargata am luat parte activ (nelipsind de la nicio sesiune) și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Ținând cont de opinia și interesul cetățeanului (desăvârșit am o strânsă legătură cu foarte mulți cetățeni ai comunei!) de foarte multe ori am votat împotriva sau m-am abținut la anumite proiecte de hotărâri.

Am identificat problemele stringente cu care se confruntă cetățenii comunei dar din păcate pentru Consiliul Local prioritățile sunt altele decât cele pe care le cere comuna în sine sau cetățenii comunei. De fiecare dată sunt prezent la sesiunile săptămânale și aici mă refer la sesiunea săptămânală din satul Mitrești unde le ascult doleanțele cetățenilor și încerc rezolvarea lor prin inițierea de noi proiecte de hotărâre de consiliu.

Scopul meu este de a folosi banul public în interesul cetățeanului fără a beneficia de anumite foloase neconveniente, dovadă faptului că niciodată nu am profitat (și nu voi profita niciodată!) de anumite situații care sau ivit ca de exemplu călătoriile în străinătate pe bani publici. Acesta este doar un exemplu dar exemplele ar putea continua. Mă implic ori de câte ori sunt solicitat în dezbateri

pentru dezvoltarea și modernizarea comunei.
În întreaga activitate desfășurată în calitate de ales local am avut
ca obiective principale respectarea intereselor cetățenilor, respectarea
prevederilor legale în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor
publice în interesul comunității.

21.03.2017

